

河南小伙儿李博亚成大学生模范

□据《河南商报》

8月30日,记者从省教育厅获悉,勇敢救人腿被轧断的河南小伙儿李博亚被教育部授予“全国见义勇为优秀大学生”荣誉称号。

李博亚,平顶山市鲁山县人,铁道警官高等专科学校2011级公安技术系信息网络安全专业的学生。

今年暑假,李博亚到北京铁路公安局见习。7月9日17时40分,李博亚在昌黎站一站台维护1547次列车旅客上车秩序时,发现一中年男子突然跳下站台。此时,列车正缓缓进站,距离该男子只有十几米远,李博亚不顾一切跳下站台,奋力向外拉该男子,欲将他拉离轨道。

虽然列车司机采取了紧急



李博亚

(资料图片)

制动,但由于距离太近,李博亚和中年男子均被列车撞伤倒地,李博亚小腿被轧断。

李博亚在关键时刻不顾个人安危、挺身而出,充分体现了当代大学生高度的社会责任感

和敢于担当的精神,诠释了当代大学生的价值取向和理想信念。为表彰李博亚的先进事迹,教育部授予李博亚同学“全国见义勇为优秀大学生”荣誉称号。

温暖的“一撞”



(本组图片为微博截图)

□据《郑州晚报》

8月30日中午,网友卢键发了一条“郑州街头,温暖的‘撞车’记”的微博:“今天上午,在紫荆山路,小伙儿的电动车与姑娘的自行车相撞,自行车现场罢工,姑娘说去前面有急事,要搭小伙儿的车前往。于是就有了下面这组照片……这是我用手机记录的很小的一件

事,但很温暖,没有争执,没有指责,有的是理解和互助。”

这条微博被迅速转发,几个小时就被转发了上百次,网友纷纷评价:和谐最美,传递正能量。

卢键告诉记者,他当天上午去办事儿,刚走到地方就看到了照片上的一幕,当时两辆车已经碰撞。

卢键没有听到两人争吵,

当时女生对小伙儿说,“我的车坏了,要去办急事儿”,她手里还拿着资料袋,很着急的样子。

卢键拿出手机开始拍照。小伙儿看到女生的自行车不能骑了,就帮着女生把车抬到路边。女生说,她急着去金城国际办事儿,问小伙儿:“你送我去吧?”小伙儿爽快地答应了,于是就出现了这个温馨的小故事。

连霍高速三门峡段发生交通事故

一客车坠沟,致20多人伤亡

初步认定事故系路面湿滑、车速过快、司机应对不当所致

□据 三门峡网

昨日9时许,连霍高速三门峡段发生一起客车坠沟事故。事故车辆实载27人,当场死亡8人,1人经抢救无效死亡,受伤16人(其中重伤4人)。目前,事故善后工作正在有序进行。

8月31日9时左右,连霍高速公路南半幅784公里处,营运客车豫M15260发生事故。

接报后,三门峡市立即启动交通事故应急预案,组织各级救援队伍赶赴现

场,并成立事故处置指挥部开展事故处理工作。

据指挥部通报,该事故车辆核载29人,实载27人,当场死亡8人,1人经抢救无效死亡,受伤16人(其中重伤4人),2人轻伤。

初步认定事故系天降暴雨、路面湿滑、车速过快、司机应对不当造成的单方责任事故。

昨天上午现场救援已经结束,该路段于11时恢复通车。目前,相关善后工作正在有序进行。

东北爷们儿来周口 欲寻心仪女网友

□据《郑州晚报》

近日,网帖“俄罗斯大哥”来周口找“开心果妹妹”,彭琼你在哪里?在本地一个论坛引起网友热议。帖子中讲述的是一个东北男子从俄罗斯回国后,不远千里来到河南寻找昔日网络红颜知己的故事。

8月28日,网友“寒之水晶”在本地一家论坛上发帖,恳请各位朋友积极回帖,帮忙寻找他的“开心果妹妹”。在他写给“开心果妹妹”(以下简称开心果)的信里,讲述了两人的相识相知的经历。

文中,“寒之水晶”称自己为“俄罗斯哥哥”,他与开心果在网上认识后,聊得很投机。但是由于前女友的关系,他没再和开心果联络。半年后,他发现自己的真爱其实是开心果,于是把在俄罗斯的生意全部撤回,希望能找到开心果,跟她一起在国内寻找商机。

从帖子的内容看,开心果在周口,做会计工作,自己经营了一家化妆品店,而她的父母开饭店,开心果还有个姐姐。

8月30日中午,记者与“俄罗斯哥哥”取得联系。他叫庚俊伟,现已从河南回到了哈尔滨。前段时间,他离开工作了十几年的俄罗斯,回到国内发展,并于8月17日从东北来到周口。

庚俊伟说:“我在14家网站发布了寻找她的帖子。她开的有化妆品店,我就徒步逐街寻找,每到一家化妆品店都问店里的老板是不是她。”他在周口待了4天,在当地报纸上登了“寻知己启事”,打电话给当地电台希望她听到,又跑到工商、税务,派出所查出她开店的位置,但都没有成功。他说,他很想知道开心果过得好不好,并希望双方重新建立联系,“我能尽的力我都做到了,以后想起来也会无怨无悔”。

优惠

快速

订饭热线: 63232112 63232133

友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方, 信息的真实性、准确性以及由此产生的后果, 由信息提供者负责。 您使用这些信息时, 请注意 查看各种相关文件和手续。

八达航空

售全球各地优惠特价机票

八达航空订票网: www.badahk.com

八达航空各售票处 电话: 66666666

专家教您选蜂产品

中国农业科学院蜜蜂研究所的专家们教你如何选择蜂产品, 请到洛阳服务中心免费领取资料及华兴蜂胶软胶囊, 每天限量10名。

电话: 64876598 63237553

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐